

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 买了四盒雅培,两盒有活虫

## 孩子得了膀胱炎,妈妈怀疑与饮用的奶粉有关

本报记者 宋佳

自10月22日开始,本报接连刊发雅培奶粉结丝有活虫的相关报道,最终消费者王丽获雅培10倍赔偿。

30日,家住莱山区的刘女士拨打本报热线反映,8月18日在二马路附近一家孕婴店购买四盒雅培奶粉,分别是两盒雅培金装小安素和两盒雅培婴幼儿喜康力三联包。10月23日,她给孩子冲奶粉时发现其中两盒居然均有虫子。

### 又一例雅培奶粉中发现活虫

“8月18日,收到二马路附近一家孕婴店的短信说是搞活动,图便宜买了四盒雅培奶粉。”刘女士说,8月底拆开一盒雅培金装小安素准备喂宝宝,从外观上看,没有发现结丝生虫。由于宝宝一直不喜欢喝,就用塑料袋将奶粉密封后放入密封塑料盒保存。

当家里的奶粉喝完,刘

女士便打开了在二马路附近购买的其中一盒雅培婴幼儿喜康力奶粉。“已经喝完盒里的第一袋奶粉。”刘女士说,10月23日,打开第二袋时,喝了三五天,她才发现包装袋里有一条活虫躺在奶粉勺里。

“保存方式没问题,家里不开火做饭,没有米面怎么可能有虫子跑进去。”刘女士说,奶粉也在保质期之内,不可能

生虫。随后,她又查看看最初密封收藏的开封小安素,“当时的情况吓坏我了,奶粉包装盒上也有一条虫子在爬。”

当日,刘女士联系了雅培贸易(上海)有限公司的客服,第二天有雅培的工作人员联系她,要求上门查看生虫奶粉,因刘女士工作繁忙,奶粉拖延三五日后的一个晚上被两位工作人员取走。

### 奶粉已被拿走 暂时没有回应

小安素奶粉被雅培公司工作人员取走,雅培公司工作人员留下一份说明书,大体内容是,经过多道工序检测、检查,雅培奶粉没有问题。

“难不成消费者会为点奶粉钱自己放虫子!”刘女士说,其中一盒有虫子的雅培婴幼儿喜康力被宝宝打翻,奶粉里的虫子找不到了。“雅培工作人员将这袋奶粉带走了,说会给一个说法,但是事情过去接近一周了,也没有回应。”刘女士说。

刘女士在发现小安素奶粉有虫子时,第一时间拍照留证。“手里有充分的录音、照片证据,能证明事件的真实性。”刘女士说,事情最终能否如愿索赔不重要,重要的是雅培能否给消费者一个说法,几个人的力量毕竟有限,希望妈妈们都能引起重视,不能忽视宝宝饮用奶粉的质量。

### 吃奶粉期间,宝宝患上膀胱炎

10月22日,也就是刘女士发现有虫子的前一天,她发现宝宝小便时总哭,而且近几天哭得格外厉害,到牟平县人民医院就诊时,被诊断为膀胱炎,尿培养的细菌是大肠埃希菌。

刘女士从事护理工作,她认为膀胱炎或许与宝宝直接

饮用的奶粉有关,便再次赶到医院咨询,“医生对此说法不一,有的认为有关系,有的认为没关系。”

为鉴定生虫的雅培奶粉对宝宝身体是否有影响,刘女士先后拨打了烟台市食品药品监督管理局、质量技术监督局、工商局等多个

部门的电话,最终得到的结论是,烟台没有检测奶粉质量的部门。“网上只搜到北京、上海有检测的地方,但太远。”

刘女士在烟台妈妈群里称,“宝妈们,再也不要给宝宝喝雅培奶粉了,给孩子喝的奶粉竟然发现活虫。”



## 紧急救援

30日中午12点多,蓬莱市206国道刘沟镇十字路口东100米处发生一起车祸。一辆载有两部出租车的拖车,与一辆平板车相撞。拖车车头严重变形,驾驶室和副驾驶上的人员受伤被困。救援人员利用液压顶撑器将驾驶室顶出一定的空间,将两人救出。因撞击,拖车油箱开始漏油,救援人员将被困者救出的同时,对油箱进行了稀释。

通讯员 张张伟 本报记者 苑菲菲 摄影报道

## 大货侧翻煤外溢 埋了一辆小轿车

本报热线6610123消息(通讯员 董斌 记者 苑菲菲) 30日凌晨零时30分,开发区大季家牌坊路口发生车祸,一辆满载煤炭的大货车侧翻,车斗内的煤炭倾泻而出,埋了一辆轿车,轿车上2人被困。事发后,开发区公安消防大队八角中队的救援人员赶赴现场,将被困者救出。

接警后,八角消防中队到达现场侦察发现,一辆装满煤的大货车侧翻,车斗里的煤都倒了出来,把旁边一辆轿车完全埋住了。民警已经组织周边市民用铁锹将煤往外铲,防止车内人员呼吸不畅。

时间就是生命,指挥员立即下达作战命令,仅用5分钟就清理完掩盖在轿车上的煤。此时,被埋车辆已经严重变形,有两名人员被困在车中,现场医疗人员通知指挥员,驾驶员脉搏微弱,指挥员又迅速下达命令采用液压破拆工具对车体进行破拆。

大约20分钟后,救援人员成功将被困者救出,移交交给120医务人员救治。

## 为“救”酒驾朋友 妨碍公务被拘留

本报热线6610123消息(通讯员 倪晓宁 记者 苑菲菲) 朋友酒驾被交警查获,他们出面帮朋友讲情,没想到最后演变成阻碍执行公务,自己进了拘留所。30日上午,在海阳市公安局方圆派出所里,阻碍民警执行公务的违法行为人孙某,许某悔恨地在被拘留裁决书上签下了自己的名字。

孙某今年32岁,许某29岁,都是海阳人。10月29日晚,他们与朋友李某一起在饭店喝酒。20时30分许,李某驾车载着他们一起回家,不料行至海阳市海阳路与东风路十字路口处时,被设卡清查的交警大队民警查获。

因为李某酒后驾驶,交警依法将其带到海阳市人民医院,准备对他抽血检测。随后而至的孙某和许某见民警要让李某抽血,便借着酒劲上前“讲情”阻拦,民警劝阻,二人非但不听,又开始推搡撕扯民警。

方圆派出所民警闻讯后赶到现场,依法将二人传唤到派出所,二人对阻碍民警执行公务的违法事实供认不讳。警方依法将其二人与酒后驾车者李某一起行政拘留7天。

## 只顾讲电话,下车忘了拿电脑

### 电脑里存有大量技术信息,还好被公交司机妥善保管起来

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 许鸿梅) 设计研发人员丢了存有技术信息的笔记本电脑,后果会怎样?29日,搞设计研发工作的市民小胡就把工作用的笔记本电脑落在了公交车上,急得他脑门的汗。好在有惊无险,电脑被司机师傅保管了起来。

29日18点50左右,市民胡先生像往常一样下了班,在中国银行莱山支行站上了33路公交车。因为最近工作压力挺大,下班了还有一些工作没有完成,胡先生就带上了单位配备的笔记本电脑,准备回家加个班。

快下车时,胡先生接了个电话,等到了康惠公司站点时,他只顾着手拿电话,把

放在一旁的笔记本电脑忘得干干净净。“我在单位是搞设计研发工作的,笔记本里存有大量的技术信息,可能对其他人来说一点用也没有,但对我来说这是工作的全部心血啊。”胡先生说,发现笔记本电脑不见了,他急得脑门出汗又不知所措。

因为没记住车牌号,抱着试试看的心态,胡先生打电话多方查找,与33路路队的李队长取得了联系。“没想到还真找到了,一颗悬着的心顿时放下了。”胡先生说。

原来,胡先生下车后,笔记本电脑一直放在座位上,该车的驾驶员师傅赵秀友通过后视镜发现了笔记本电脑。由于没有联系方式,他怕失主着急,车



胡先生从赵秀友手中接过笔记本电脑。 通讯员供图

一到终点站,赵师傅就把笔记本电脑上交路队,帮助查找失主。

30日早上,胡先生来到33

路公交车站,拿回了自己不慎丢失的笔记本电脑。“谢谢你赵师傅,要不是你保管,我的麻烦可就大了。”胡先生感激地说。